



ЧИТАТЕЛЬ- ГАЗЕТА -
СТР. 7



КОЛОДЕЦ, КОЛОДЕЦ, ДАЙ ВОДЫ
НАПИТЬСЯ... -
СТР. 6



Восход

СРЕДА

20 ноября
2013 года
№ 89 (9229)

Сямженская районная газета. Издаётся с 1935 года Наш сайт: www.восход-сямженский.рф

ПО РАЙОНУ

В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ - ЗДОРОВЫЙ ДУХ

В Гремячинском Центре культуры сельского поселения Раменское открыта "Группа здоровья и хорошего настроения". Занятия проходят три раза в неделю: во вторник, четверг и воскресенье. В настоящее время в нашем коллективе около десяти человек. Представительницы прекрасного пола занимаются на тренажерах - беговой дорожке, велосипеде, качают пресс. Дополнительно для женщин Ольга Николаевна Кустова проводит занятия бодифлексом. Открыта группа и для молодых девушек, которая включает в себя уроки по методике Джилиан Майклз.

Ксения ГНЕЗДИЛОВА.

"ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ"

В Сямженском районе в пятницу, 22 ноября, будет работать "горячая линия" по вопросам правовой защиты детей. Телефон "горячей линии" - 8 (81752) 2-17-75. На вопросы жителей района ответит начальник управления социальной защиты населения Людмила Алфеевна Ревелева. Мероприятие проводится в рамках Всемирного дня ребенка, который отмечается сегодня.

Валентина БЕЛЯЕВА.

"РЕЦЕПТ СЧАСТЬЯ"

Работники районного центра культуры подготовили для всех мам нашего района праздничный концерт "Рецепт счастья", который пройдет в пятницу, 29 ноября. Теплые поздравления и музыкальные номера дарят творческие коллективы и солисты районного центра культуры, учащиеся и педагоги Сямженской детской школы искусств.

Валентина БЕЛЯЕВА.

21 НОЯБРЯ - ДЕНЬ БУХГАЛТЕРА

ДЕНЬГИ ЛЮБЯТ СЧЁТ

Нина Ивановна Кургина (*на снимке*) работает в Управлении финансов Сямженского района бухгалтером уже тридцать восемь лет, из них тридцать - главным. В её трудовой книжке всего две записи: о приеме на работу в отдел финансов администрации района и переводе на должность главного бухгалтера. Нина Ивановна не мечтала с детства быть бухгалтером, но судьба распорядилась так, что выбранная профессия стала для неё призванием.

В 1977 году Н.И. Кургина закончила Ленинградский финансовый техникум по специальности "Государственный бюджет". Но работа потребовала новых знаний и повышения квалификации, и в 2004 году - закончила Северо-Западную академию государственной службы по специальности "Государственное и муниципальное управление".

Постоянно меняется бюджетное законодательство требования к ведению бухгалтерского учёта, но Нина Ивановна умело применяет на практике все нововведения и постоянно делится своим опытом с коллегами. На протяжении многих лет является наставником молодежи - оказывает консультативную помощь в ведении бухгалтерского учёта, постоянно следит за реформированием системы бухгалтерского учёта и отчётно-



сти, за внедрением и обновлением информационных технологий. При её непосредственном участии формировалась финансовая система органов местного самоуправления сельских поселений.

За многолетний добросовестный труд Нина Кургина награждена Почётными грамотами главы администрации района, Департамента финансов Правительства Вологодской области, благодарностью Губернато-

ра Вологодской области, а в 1986 году - Почётной грамотой Министерства финансов России. Труд бухгалтера оценён по достоинству.

Много добрых слов можно сказать и о семье Нины Ивановны. С мужем Анатолием Николаевичем они воспитали двоих детей, помогают растить внуков и внучек, которые радуют своими успехами в школе.

Лариса КУЛЕШОВА.
Фото автора.

КАЧЕСТВО УСЛУГ

ВОДОСНАБЖЕНИЕ БУДЕТ БЕСПЕРЕБОЙНЫМ

Капитальный ремонт скважины в микрорайоне "Южный" Сямжи провели специалисты вологодской компании ООО "БурВодСтрой" по заказу ООО "Сямженский водопровод" в конце октября. От неё уже протянуты инженерные сети до действующего водопровода на улице Южной, в ближайшие дни предстоит осуществить под-

ключение к электрическим сетям и установку насоса.

По прогнозам директора ООО "Сямженский водопровод" Валентина Кулешова, функционирование скважины позволит устранить перебои в водоснабжении жителей левобережной части райцентра.

Анна ТИМИНА.

ПРАЗДНИКИ

ДЛЯ МИЛЫХ МАМ

Областной департамент социальной защиты населения выделил в наш район денежные средства на организацию мероприятий, посвященных Дню матери. В преддверии праздника работники Сямженского сектора ЗАГС Управления ЗАГС по Вологодской области совместно со специалистами управления социальной защиты населения проведут торжественную регистрацию новорожденного и чествование матерей-ветеранов труда, а также побывают с "визитом вежливости" в акушерское отделение Сямженской ЦРБ. В социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних "Солнышко" пройдут чаепития с приглашением мам. Часть денежных средств будет израсходована на покупку сувениров, которые будут переданы в учреждения культуры сельских поселений района, где также состоятся праздничные мероприятия.

Валентина БЕЛЯЕВА.



ПОГОДА

Погода в ближайшие дни значительно не изменится. Пройдут дожди. Ветер юго-западный, слабый. Атмосферное давление в пределах нормы.

Всегда для вас
свежий номер вовремя

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА **Восход**

**СПРАШИВАЙТЕ В
МАГАЗИНАХ РАЙОНА**

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК

21 НОЯБРЯ - ДЕНЬ РАБОТНИКА НАЛОГОВЫХ
ОРГАНОВ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПУСТЬ ТРУД ВАШ НЕЛЁГКИЙ ВСЕГДА БУДЕТ НУЖНЫМ

Межрайонная Инспекция Федеральной налоговой службы № 7 по Вологодской области администрирует налоговые платежи на территории шести муниципальных районов области: Бабушкинского, Вожегодского, Сямженского, Тарногского, Тотемского и Харовского районов. На первое ноября 2013 года на налоговом учете в инспекции состоит 1308 организаций и 106456 физических лиц, в том числе 2403 индивидуальных предпринимателей.

Налоговые поступления являются основным источником доходов государства. Результатом кропотливого труда работников налоговой службы является наполнение бюджетов всех уровней денежными средствами, необходимыми для реализации социальных, образовательных, медицинских программ нашего государства, а также национальных проектов.

К своему профессиональному празднику по результатам работы за 10 месяцев 2013 года Инспекция обеспечила положительную динамику поступлений платежей в бюджеты всех уровней. В консолидированный бюджет региона поступления платежей увеличились на 3,4% и достигли 1035 млн. рублей.

Контроль за полнотой и своевременностью уплаты налогов и сборов является одной из главных обязанностей сотрудников налоговой службы, которые успешно с ней справляются.

Среди приоритетных направлений - работа по сокращению задолженности по всем видам налогов. К неплательщикам применяются меры принудительного взыскания задолженности: приостановку операций по расчетным счетам в банке, арест имущества и прочие санкции, вплоть до процедуры банкротства. В результате применения мер по взысканию задолженности в бюджеты всех уровней дополнительно поступило более 128,3 млн. рублей.

В Инспекции созданы благоприятные условия для обслуживания налогоплательщиков. Прием ведется в операционных залах, в которых размещены стенды с информацией, необходимой для налогоплательщиков. В опе-

рационных залах для удобства налогоплательщиков установлены гостевые компьютеры, с помощью которых они могут ознакомиться с новостями налогового законодательства, заполнить налоговую декларацию. В Инспекции работают телефоны "справочной службы", позвонив по которым, налогоплательщик может получить квалифицированный ответ на любой вопрос по применению налогового законодательства.

Постоянно совершенствуются механизмы налогового администрирования, вводятся новые информационные технологии, упрощающие предоставление отчетности в налоговые органы, экономя тем самым время и затраты налогоплательщиков.

С налогоплательщиками, предоставляющими налоговую отчетность в электронном виде через Интернет, общение происходит в режиме реального времени. В настоящее время отчетность в Инспекцию через Интернет представляют более 85 % юридических лиц и около 73 % индивидуальных предпринимателей.

Мы не стоим на месте, ведем творческий поиск новых, более прогрессивных форм и методов работы. Развиваем свою ведомственную корпоративность - проводим творческие конкурсы и активно участвуем в мероприятиях, проводимых ФНС России.

В канун праздника налоговой службы Российской Федерации благодарю коллег за то, что они с честью выполняют свой профессиональный долг, достойно защищают экономические интересы России. Особой благодарности и внимания заслуживают ветераны налоговой службы, все те, кто создавал нашу Инспекцию, формировал и хранил лучшие традиции. Поздравляю коллег и ветеранов с профессиональным праздником, желаю крепкого здоровья, благополучия, личного счастья, долгих лет успешной работы на благо процветания России.

Елена КИСЕЛЁВА,
исполняющая обязанности начальника Межрайонной ИФНС России № 7 по Вологодской области.

ВАЖНО!

ШТРАФЫ УВЕЛИЧЕНЫ

С 14 ноября увеличены штрафы за нарушение правил государственной регистрации транспортных средств. Федеральным законом от 2 ноября 2013 года № 305-ФЗ "О внесении изменения в статью 19.22 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях", который официально опубликован 3 ноября 2013 года, усиливается административная ответственность за нарушение правил государственной регистрации транспортных средств всех видов. Исключение составляют морские суда и суда смешанного плавания, механизмы и установки в случае, если их государственная регистрация обязательна.

Так, за указанное административное правонарушение



с 14 ноября 2013 года на граждан будет накладываться административный штраф в размере от 1500 до 2000 рублей (в настоящее время - предупреждение или штраф 100 рублей), на должностных лиц - от 2000 до 3500 рублей (сейчас - штраф от 100 до 300 руб-

лей), а на юридических лиц - от 5000 до 10000 рублей (действующая санкция - штраф от 1000 до 3000 рублей).

Сергей ШУШЛЕБИН,
государственный инспектор РЭГ
отделения ГИБДД
по Сямженскому району.

УЗНАЙ О СВОИХ ДОЛГАХ

Сотрудники ФССП России рекомендуют гражданам своевременно проверять себя и своих близких на наличие или отсутствие задолженности с помощью интернет-ресурса "Банк данных исполнительных производств", расположенного на официальном сайте службы по адресу: r35.fssprus.ru. Также о долгах можно узнать через приложение "ФССП" для мобильных устройств iPhone Android и WindowsPhone.

Кроме того, задать интересующие вопросы можно специалистам call-центра по телефону 8(8172) 57-16-00.

"СООБЩИ, ГДЕ ТОРГУЮТ СМЕРТЬЮ"

В период с 11 по 21 ноября 2013 года на территории Вологодской области, в том числе в Сямженском районе, проходит межведомственная оперативно-профилактическая операция "Дети Вологодчины", а с 18 по 29 ноября - второй этап Всероссийской антинаркотической акции "Сообщите, где торгуют смертью".

Данные мероприятия проводятся в целях привлечения общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков и оказанию квалифицированной консультативной помощи в вопросах профилактики наркомании.

В Управлении ФСКН России по Вологодской области в круглосуточном режиме ра-

ботает многоканальный "телефон горячей линии" (8172) 78-63-63, по которому можно сообщить соответствующую информацию. Жителей района с подобной информацией просим обращаться по телефону: 2-23-31 (комиссия по делам несовершеннолетних).

Елена ИГНАШЕВА, секретарь антинаркотической комиссии.

ОФИЦИАЛЬНО

Администрация Сямженского муниципального района информирует население о наличии свободных земельных участков, которые могут быть предоставлены в аренду:

- для целей, связанных со строительством, в соответствии со статьей 30.1 Земельного Кодекса РФ:

Сведения о земельном участке 1:

Местоположение: Вологодская область, Сямженский район, село Сямжа, переулок Славянский, дом 22. Площадь: 1000 кв.м. Вид разрешенного использования: для индивидуального жилищного строительства. Ограничения и обременения: не установлены. Вид права: аренда. Срок аренды: 10 лет.

Сведения о земельном участке 2:

Местоположение: Вологодская область, Сямженский район, Устьрецкий с/с, деревня Савинская, дом 9 а. Площадь: 500 кв.м. Вид разрешенного использования: для индивидуального жилищного строительства. Ограничения и обременения: не установлены. Вид права: аренда. Срок аренды: 10 лет.

- для целей, не связанных со строительством, в соответствии со статьей 34 Земельного Кодекса РФ.

Сведения о земельном участке 1:

Местоположение: Вологодская область, Сямженский район, село Сямжа, улица Дьяковская, у дома №13 б. Площадь: 650 кв.м. Вид разрешенного использования: для ведения личного подсобного хозяйства. Ограничения и обременения: не установлены. Вид права: аренда. Срок аренды: 49 лет.

Сведения о земельном участке 2:

Кадастровый номер 35:13:01 01 029:19
Местоположение: Вологодская область, Сямженский район, Раменский с/с, поселок Ширега. Площадь: 900 кв.м. Вид разрешенного использования: личное подсобное хозяйство. Ограничения и обременения: не установлены.

Вид права: аренда. Срок аренды: 49 лет.

Заявки принимаются в течение тридцати дней со дня опубликования объявления по адресу: село Сямжа, ул. Румянцева, д.20, в комнате по управлению имуществом администрации района (телефон для справок и получения дополнительной информации 2-18-85).

АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ УСТЬРЕЦКОЕ Сямженского муниципального района Вологодской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 15.11.2013 г. № 43
О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

В соответствии с Федеральным Законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" (с последующими изменениями и дополнениями), статьей 14 Устава сельского поселения Устьрецкое ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Назначить публичные слушания по вопросу о проекте бюджета сельского поселения Устьрецкое на 2014 год.

Инициатор публичных слушаний: Глава сельского поселения Устьрецкое Н.Н. Иванов;

Организатор публичных слушаний: Администрация сельского поселения Устьрецкое;

Предложения и рекомендации к проекту решения о бюджете сельского поселения Устьрецкое на 2014 год в письменном виде принимаются в срок до 02 декабря 2013 года по адресу: 162245, Вологодская область, Сямженский район с. Усть-Река, ул. Центральная, дом № 20, Администрация сельского поселения.

2. Определить дату проведения публичных слушаний 02 декабря 2013 года.

Начало в 17.00 часов. Место проведения - с. Усть-Река, ул. Центральная, дом № 20;

3. Постановление опубликовать в газете "Восход".

Глава сельского поселения Устьрецкое
Н.Н. ИВАНОВ.

НОВОСТИ ИЗ ОБЛАСТИ

Олег КУВШИННИКОВ: "ПРИ СУЩЕСТВУЮЩЕЙ ДЕМОГРАФИЧЕСКОЙ СИТУАЦИИ ПОДДЕРЖКА МАТЕРИНСТВА И ДЕТСТВА ДОЛЖНА БЫТЬ СТРАТЕГИЧЕСКИМ ПРИОРИТЕТОМ НАШЕГО ГОСУДАРСТВА".

Губернатор Вологодской области Олег Кувшинников провел в Москве заседание рабочей группы по подготовке к Государственному совету Российской Федерации по вопросу государственной политики в сфере семьи, материнства и детства.

Напомним, решением Президента Олег Кувшинников назначен руководителем указанной рабочей группы. Главная ее задача - подготовка конкретных предложений для рассмотрения на Государственном совете РФ.

В последние годы в России принят ряд нормативно-правовых актов, направленных на преломление негативных тенденций в развитии демографической ситуации, улучшение положения семьи, материнства и детства. Важнейшими из них являются Указы Президента Российской Федерации.

В настоящий момент продолжается работа по их реализации на федеральном, региональном и муниципальном уровнях. Сегодня это предоставление федерального и регионального материнского семейного капитала, предоставление ежемесячной денежной выплаты малоимущим семьям при рождении третьего и последующих детей, предоставление многодетным семьям земельных участков, меры социальной поддержки семей, оказываемые на региональном уровне. Так, например, в Вологодской области в

виде денежных выплат предоставляются: ежемесячная компенсация на каждого ребенка из многодетной семьи на проезд на городском транспорте, компенсация на каждого ребенка из многодетной семьи один раз в два года на приобретение комплекта одежды для посещения школьных занятий, спортивной формы для занятий физической культурой. В 2012 году на их предоставление за счет средств бюджета области израсходовано 634,9 млн. рублей (в среднем на одну семью - 15629,55 руб.).

Эти меры позволили в 2007-2013 годах улучшить основные демографические показатели. Так, уровень рождаемости в стране вырос на 15%, по вторым рождениям - на 17,5%, по третьим - на 26,3%. Отмечается рост численности детского населения. Естественная убыль населения уменьшилась практически в два раза. Кроме того, за последние три года на 10% возросло количество браков.

Однако было отмечено, что предпринятые меры являлись адекватными для решения задачи увеличения численности населения России, но слабо влияли на современное состояние института семьи и отношение к нему в российском обществе.

По мнению членов рабочей группы, монетарный подход в оказании социальной поддержки семьям с детьми порождает проблему иждивенче-

ства, социальной безответственности, беспомощности родителей, создаются условия для роста социального сиротства.

"Назрела необходимость в доработке демографической политики с учетом современных реалий. Сегодня решение демографических задач возможно только при осуществлении деятельности всех заинтересованных структур на всех уровнях власти в тесном сотрудничестве с гражданским обществом и социально ответственным бизнесом", - отметил руководитель рабочей группы Олег Кувшинников.

Примеры такого успешного сотрудничества в современной России есть.

При софинансировании федерального Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в Вологодской, Ульяновской, Белгородской и других областях реализуются программы, в результате которых созданы школы замещающих родителей, службы социальной скорой помощи, сопровождения семей, воспитывающих детей-инвалидов, механизмы вовлечения в эту работу общественных объединений.

"У нас в Вологодской области действует программа "Дорога к дому", которая была инициирована ОАО "Северсталь" и поддержана органами власти и Фондом. Благодаря программе в регионе с 2009 года ликвидировано 11 детс-



ких домов, созданы службы содействия устройству в семье детей-сирот, профилактики отказов от новорожденных, на 26,2 % уменьшилось количество детей, проживающих в интернатных учреждениях, на 54 % сократилось количество отказов от новорожденных, на 46 % снижено количество семей, находящихся в социально опасном положении", - привел один из примеров Олег Кувшинников.

В результате в качестве приоритетных для обсуждения на Государственном совете были определены следующие направления:

- сохранение действующих мер экономической поддержки, направленных на стимулирование семей к рождению детей;
- формирование новой демографической идеологии на основе возрождения институ-

та "традиционной семьи", основанного на таких ценностях как прочность брачных отношений, здоровое материнство, значимость родственных уз и традиция уважения старших, необходимость возрождения ответственного отцовства;

- реальное вовлечение структур гражданского общества в решение проблем демографической политики на основе принципов социально-го партнерства;

- применение современных бизнес-технологий и бизнес-опыта для решения демографических проблем на основе принципов государственно-частного партнерства.

Государственный совет Российской Федерации пройдет в начале следующего года в Вологодской области.

Пресс-служба Губернатора Вологодской области.

ПРИЗЫВ НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ

Вологодские новобранцы отправляются служить в Президентский полк.

Глава региона Олег Кувшинников лично проводил призывников Вологодской области, которые будут нести службу в Президентском полку и Внутренних войсках МВД России.

Напомним, осенний призыв, стартовавший 1 октября, продлится до 31 декабря. В соответствии с указом Президента РФ, в российскую армию будут призваны более 150 тысяч юношей со всей страны. Из Вологодской

области отдавать Родине долг отправятся 1340 призывников.

Первая отправка новобранцев состоялась 15 октября. На сегодняшний день для прохождения военной службы уже направлено более трети от установленного для области задания. По традиции, вологжане будут служить в Западном военном округе, на Северном и Балтийском флоте, в ВДВ и внутренних войсках.

10 человек отправятся служить в Президентском полку, военной час-

ти, обеспечивающей охрану объектов Московского Кремля, - официальной резиденции Президента РФ и других важных государственных объектов. Кроме того, вологжане, которые традиционно отправляются служить в Кремлевском полку, и новобранцы из других регионов страны будут участвовать в проведении протокольных мероприятий на высшем государственном уровне, стоять в почетных караулах, нести службу у Вечного огня на могиле Неизвестного солдата у Кремлевской стены.

"Для нас наполнение Кремлевского полка ребятами из Вологодской области - большая честь. Уверен, что и впредь наш регион будет отправлять лучших своих сынов в столь элитные части российской армии", - отметил Олег Кувшинников.

После осмотра Сборного пункта Военного комиссариата Вологодской области и проведения заседания призывной комиссии глава региона встретился с десятью призывниками, направляемыми для прохождения службы в Президентский полк, а также с двадцатью молодыми людьми, которые отправятся во Внутренние войска МВД России.

"Сегодня важный день в вашей жизни: призыв в ряды Вооруженных Сил Российской Федерации. Вам выпала высокая честь служить в коллективах, которые отличаются высочайшим профессионализмом, великоколепной строевой выучкой. Вы продолжите традиции наших дедов и отцов, всегда достойно защищавших свою Родину, - отметил глава региона. - Тяготы военной службы потребуют от вас мужества и немалых сил. Будьте твердыми и настойчивыми в преодолении трудностей, несите воинскую вахту с достоинством, защищая рубежи нашей Родины, государственные объекты нашей столицы, охраняя высших должностных лиц страны. Мы гордимся и верим в вас. Успехов и в добрый путь!"

На память о встрече призывники получили сувенирные наборы из рук Губернатора области.

"Фотоальбом с видами Вологды будет напоминать вам о родном вологодском крае. Письменные принадлежности позволят как можно чаще писать письма родным и близким", - пояснил Олег Кувшинников.

Пресс-служба Губернатора Вологодской области.



ЖИВАЯ ВОДА

О СОСТОЯНИИ КОЛОДЦЕВ В РАМЕНЬЕ

Колодец - это, кроме всего прочего, место встречи, где люди обмениваются новостями, общаются. Но если вы позволите, чтобы вода по небрежности превратилась в грязь или ушла под землю, то лишитесь источника жизни. Настоящий колодец питает всех жаждущих и не истощается. Кажется, многие люди стали забывать об этом. И о тех колодцах, которые на протяжении многих лет были источниками живой воды, стали забывать. Несколько колодцев, правда, отремонтированы. Некоторые ждут своего ремонта годами.

Как дальше будет складываться ситуация с ремонтом наших колодцев, мы спросили у главы сельского поселения Раменское Ирины Ивановны КАЛАБАШИНОЙ.

- На Вальге в 2009 году был отремонтирован колодец у дома Нины Матвеевны Кучиной. Видимо, не всё было сделано правильно, поэтому за четыре года сруб снова сгнил. Отремонтирован колодец и в начале деревни Марковской. В ближайшее время ремонтировать колодцы на Вальге мы не будем.

В поселке Гремячий несколько колодцев уже отремонтированы. Планируются ремонтные работы колодца на улице Молодежной, для чего на пилораме у Орлова Анатолия Владимировича напилен лафет. Что касается колодца на улице Набереж-

ной, то его в планах на ремонт нет, так как несколько лет назад для этого колодца был напилен брус, но впоследствии в нем не стало необходимости, так как жителей, которые пользуются водой из него, очень мало. Не так давно жителям Набережной предлагалось отремонтировать колодец, предлагали им материал для ремонта - железобетонные кольца. Жители от этого варианта отказались, а кольца были переданы на ремонт другого колодца в поселке Гремячий. Жители улицы Новой также отказались делать колодец. Для колодца на улице Рабочей, ко-

торый находится рядом с домом номер один, материал уже приготовлен. Дело осталось за малым - найти рабочих. В поселке Ширега отремонтирован один колодец. На остальные два материал есть. Также есть материал для ремонта колодца в деревне Иконниково. Мы будем стараться найти средства для реконструкции и других колодцев, по мере возможности.

Если подвести предварительный итог, он оказывается не утешительным: то средств нет на ремонт колодца, то рабочих нет, то желания.

Первым свидетельством того, что колодец нуждается в ремонте, становится снижение качества воды. Нарушение герметичности сруба ведёт к проникновению почвы и поверхностных вод внутрь колодца. Некогда вкусная питьевая становится мутной и непригодной для питья. Особенно это заметно во время весеннего таяния снега.

Если же обратиться к основным санитарным нормам к устройству и

содержанию рытых колодцев общественного пользования для хозяйственно-питьевых нужд, то можно сделать вывод о том, что большинство требований к содержанию колодцев не соблюдаются. А ответственные за содержание общественных колодцев обязаны систематически осматривать их, следить за санитарным состоянием прилегающей территории. Колодцы с непригодной для питьевых нужд водой и не используемые населением для хозяйственных и противопожарных целей должны быть засыпаны чистым грунтом во избежание загрязнения через них водоносного горизонта. Для контроля за качеством воды по указанию государственной санитарной инспекции, санитарно-эпидемиологической станции или участкового врача должна производиться периодическая выемка проб воды для лабораторных химико-бактериологических исследований.

Ксения ГНЕЗДИЛОВА.
Фото автора.



Колодцы на улицах Набережной, дом 1,



...Рабочей,



...Новой.

В ДОШКОЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЯХ

"ТОПОТУШКИ В ГОСТЯХ У ПЕТРУШКИ"

В пятницу, восьмого ноября, в детском саду деревни Раменье состоялся осенний утренник для младшей группы "Осенние топотушки в гостях у Петрушки". Мероприятие сопровождалось упражнениями для детей, направленными на стимулирование самостоятельного выполнения танцевальных движений, развитие эмоциональности и образности восприятия музыки через дви-

жения, закрепление умения выполнять движения в паре, двигаться под музыку с предметами. В гости к малышам в этот день приходила Осень, роль которой сыграла заведующая детским садом Валентина Анатольевна Лашкова. Музыкальным руководителем утренника выступила воспитатель Марина Юрьевна Снежко. Роль Петрушки великолепно исполнила библиотекарь Тат

яна Александровна Варлашова. Ребята принимали активное участие в играх. Малыши исполнили "Танец с зонтиками", "Танец с листочками", "Танец с притопом". Всем детям очень понравилась игра с музыкальными молоточками. В завершение утренника Осень угостила всех ребятшек вкусными яблоками.

Ксения ГНЕЗДИЛОВА.
Фото Тамары ТИСОВОЙ.



Участники утренника.



Игра с музыкальными молоточками.

ЧЕЛОВЕК В БЕДЕ

ПОМОЖЕМ НАШЕМУ ЗЕМЛЯКУ

Наш земляк, уроженец деревни Георгиевской сельского поселения Коробицынское, Сергей Романов второго июля попал в ДТП (был трезвый), в результате которого получил закрытую позвоночно-спинномозговую травму. В областной клинической больнице, куда Сергея доставили после аварии, ему была сделана экстренная операция. Сейчас Сергею требуется длительная, в течение трех-четырех месяцев, реабилитация, и в этом ему готов помочь реабилитационный центр "Три сестры" в городе Москве. Но лечение стоит денег - 435 тысяч рублей. Сумма для семьи Романовых неподъемная. Отец Сергея, Валерий Константинович Романов, обращается ко всем с огромной просьбой оказать помощь в сборе необходимой суммы.

Денежные средства можно положить на расчетный счет в Сбербанке:

Банк-получатель: Сбер-



банк, доп. офис № 8638/087, к/с 30101810900000000644, БИК 041909644, р/с 40817810012003132858, Ф.И.О. получателя: Романов Валерий Константинович.

Перевести на карту через терминал - № карты: 639002129009453275.

Перевести деньги на мобильный телефон (Билайн) 8-960-298-91-41.

Подробности на сайте: <http://vk.com/club60687887>.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

МУЗЫКАЛЬНЫЙ МИР ГЛАЗАМИ РЕБЕНКА

Чем раньше в своей жизни человек соприкасается с музыкой, тем более ярким и богатым видит он мир вокруг себя, взрослея. Музыка обладает великой силой: она способна не только украшать жизнь, она развивает зоркость души, учит чувствовать самые тонкие нюансы и различать едва уловимые грани. Такие уроки человек запоминает на всю жизнь.

Хорошая, интересная школа сегодня - это не только учебные классы, но и многочисленные творческие объединения, мастер-классы, интересные встречи и, конечно же, концертная деятельность. В процессе подготовки и участия юных музыкан-

тов в концерте у ребят формируются представления о мире, о себе, о своих друзьях, о педагогах и родителях. Именно в творчестве рождаются модели взрослой самостоятельной жизни, развиваются новые эстетические потребности, формируются социальные установки, определяются профессиональные интересы и жизненные планы. Одним из путей преобразования школы из учреждения формальной учёбы в музыкальную лабораторию в нашем селе является взаимосодействие учащихся и преподавателей школы искусств с общеобразовательными учреждениями в рамках



В ритме танца.

реализации проекта "Музыкальный абонемент: музыкальный мир глазами ребенка".

Открытие абонемента в новом учебном году стало знаковым событием в культурной жизни подрастающего поколения. В настоящее время музыкальный абонемент играет важную роль в популяризации классической, народной и эстрадной музыки, мировых шедевров и русского народного творчества.

Музыкальный абонемент успешно сочетает две важные функции: даёт возможность совсем ещё юным му-

зыкантам проявить себя, выступая в концертном зале школы искусств; зарождает у своей публики интерес к музыкальному творчеству, подготавливая её к большому искусству с детских лет.

В течение учебного года на суд юных зрителей будет представлено двенадцать музыкально-тематических абонементов. Три из них с успехом были проведены в октябре. С нетерпением ждём юную публику у себя в гостях!

Светлана СИГАЛЁВА.
Фото из архива школы.



Юные солисты.

"И МАСТЕРСТВО, И ВДОХНОВЕНЬЕ!"

Преподаватели Сямженской детской школы искусств стали дипломантами областного конкурса

Пятого ноября впервые в Вологде прошёл первый открытый областной конкурс исполнительского мастерства педагогов "И мастерство, и вдохновенье!", посвящённый празднованию 95-летия системы дополнительного образования детей России.

Учредителем конкурса стал Департамент образования Вологодской области, а организатором - школа "Созвучие" (Детский музыкальный театр).

В нём приняли участие педагоги дополнительного образования, преподаватели музыкальных школ и школ искусств, преподаватели, осуществляющие дополнительное образование детей в образовательных учреждениях всех типов и видов.

Главная цель конкурса - выявление и поддержка талантливых педагогов и передового педагогического опыта в системе дополнительного образования детей; повышение профессионального мастерства и престижа труда педагога дополнительного образования; стимулирование достижений высоких результатов в преподавательской деятельности, повышение качества преподавания дисциплин художественно-эстетической направленности.

Конкурс проводился по нескольким номинациям: инструментальное исполнитель-

ство; вокальное исполнительство; хореография; хоровое дирижирование.

В состав жюри вошли известные музыканты, специалисты в сфере культуры и искусства, преподаватели ведущих учреждений высшего и среднего профессионального образования РФ.

Наш район представляли преподаватели Сямженской детской школы искусств: Ирина Алексеевна Панкратова и Татьяна Владимировна Мальцева (номинация - сольное народное пение); Светлана Юрьевна Сигалёва (сольное академическое пение) и ансамбль преподавателей "Родные напевы" под управлением Светланы Владимировны Панфиной (номинация народное пение - ансамбли).

Наши педагоги выступили достойно, показали своё мастерство и профессионализм. По итогам конкурса И.А. Панкратова и С.Ю. Сигалёва награждены дипломами лауреата II степени; Т.В. Мальцева - III степени; ансамбль "Родные напевы" стал дипломантом конкурса.

Всех педагогов поздравляю с большой и заслуженной победой. Желаю им новых творческих побед, идей, достойных учеников, которым они могли бы передать свой опыт, умения и знания.

Татьяна ЕГОРОВА,
директор Сямженской детской школы искусств.

Одним из направлений работы БУ СО СРЦН "Солнышко" является организация активного отдыха и оздоровление детей.

КАНИКУЛЫ, КАНИКУЛЫ - ВЕСЕЛАЯ ПОРА

Дети и подростки из многодетных семей и семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, интересно и с пользой провели время в дни осенних школьных каникул в лагере дневного пребывания "Лучики".

В первый день детям была предложена игра "Помоги солнцу собрать лучики". Каждый лучик - символ качества характера: лучик добра, лучик ума, лучик смелости и другие. Лучиков у солнышка столько же, сколько ребят в отряде. Чтобы собрать их, каждому надо проявить себя в деле и по итогам первого дня собрать как можно больше лучей.

Каждый последующий день запомнился ребятам различными мероприятиями. Дети посетили районный центр культуры и стали участниками спортивной игры "Зоологические забеги". Две команды - "Лучики" и "Солнышко" - соревновались за первенство. В каждой эстафете детям предстояло побывать каким-то животным и выполнять задания в прыжках, в беге, в полуприседе. Первенство в необычных конкурсах досталось команде "Солнышко". Ногинский центр культуры пригласил ребят на экскурсию по народному творчеству. Предметы быта - самовары, чугуны, ухваты, половники - помогли погрузиться ребятам в атмосферу русской избы. Они ознакомились со старинными обычаями и обрядами, узнали о жизни наших пред-



В музее Ногинского центра культуры.

ков. Т.Н. Сотова, библиотекарь Ногинского сельского филиала, приурочила своё занятие к Дню народного единства и ознакомила ребят с историей этого праздника. Матушка Анна Владимировна провела с детьми игровую программу, вопросы которой требовали разыгрывания фантов.

Также для детей были проведены спортивные досуги, интеллектуальные игры, творческие мастерские, шуточные конкурсы, игры, зазорные песни. И, конечно, призы стали заключительным мероприятием лагеря.

Пять дней каникул пролетели быстро, но в памяти остались новые знакомства, приятные воспоминания.

Марина МУРАВЬЕВА, воспитатель школьной группы БУ СО СРЦН "Солнышко".



С историей празднования Дня народного единства знакомит Татьяна Сотова.

СЕМЕЙНЫЕ ЦЕННОСТИ

СЕМЬЕЙ ДОРОЖИТЬ - СЧАСТЛИВЫМ БЫТЬ



Свадьба Александра и Светланы (слева направо: Некрасова В.А., Светлана, Александр, Татьяна Михайловна, Валерий Александрович).

Слово "семья" для каждого человека несет в себе разный смысл. Но независимо от того, какая это семья, в большинстве случаев всех их объединяют общие ценности. Одни из них мы приобретаем сами, другие передаются нам из поколения в поколение.

Несколько дней назад я побывала в гостях у семьи Валерия Александровича и Татьяны Михайловны Маничевых, живущих в поселке Гремячий сельского поселения Раменское. Мне удалось пообщаться только с хозяйкой дома - Татьяной Михайловной - и ее маленьким внуком, так как дети давно уехали из родительского дома, а Валерий Александрович был на работе.

Татьяна Михайловна - учитель французского языка в Гремячинской основной общеобразовательной школе, мама троих детей, прекрасная хозяйка. Она окончила отделение французского и немецкого языков Вологодского педагогического института в 1978 году и с этого же года стала работать

учителем в школе, её педагогический стаж составляет тридцать пять лет.

Татьяна Михайловна любит свою работу, трепетно рассказывает об уроках французского языка, постоянно совершенствуется в нём. В 2008 году она стала победителем районного конкурса "Учитель года" сразу в двух номинациях: "Мир моих увлечений" и "Самый творческий и артистичный педагог"; имеет высшую квалификационную категорию, нагрудный знак "Почетный работник общего образования". В 2010 году стала лауреатом Всероссийского конкурса "Россия-Франция на перекрестке эпох". Две работы учителя опубликованы на форуме «Фестиваль педагогических идей "Открытый урок"», её статья опубликована в предметном журнале "Иностранные языки в школе", а в газете "Французский язык" - стихотворение на французском языке.

Валерий Александрович окончил Рыбинский лесной техникум в 1974 году и уже почти сорок лет работает в должности лесничего Верденгско-

го лесничества. Валерий Александрович был делегатом Всероссийского съезда лесоводов, который проходил в Москве, не раз награждался нагрудными знаками за охрану лесов, почетными грамотами, благодарственными письмами. Дочь Ольга окончила Вологодский государственный педагогический университет, сейчас она живёт и работает в Вологде, Надежда - Молочную сельскохозяйственную Академию имени Верещагина. Недавно она получила степень магистра, готовит кандидатскую диссертацию для защиты. Работает Надя старшим преподавателем в Вологодской молочно-хозяйственной академии имени Верещагина на агрономическом факультете, воспитывает сына Мишу. Сын Александр окончил эту же академию, он работает в Вологде. Вся семья любит собираться в отчем доме. "С детства готовить помогают дочери, для них это привычное дело: Оля и Надя буквально "выросли" на кухне", - рассказывает Татьяна Михайловна.

Одной из главных ценностей семьи являются добрые взаимоотношения, уважение супругов друг к другу, к детям и внуку. Маничевы любят правду и честность, никогда не занимаются обсуждением и распространением слухов. На это у них нет ни желания, ни свободного времени.

У супругов много различных увлечений. Валерий Александрович любит охотиться и рыбачить, с детства занимается фотографией, любит читать, особенно исторические романы. Он умеет делать абсолютно всё, причём, основательно. В доме давно устроен быт, есть холодная и горячая вода. Вся семья Маничевых любит лес. Как говорит хозяйка, это "хорошая и не опасная болезнь". С малых лет супруги ходили с детьми в походы на природу, за грибами и ягодами, любили порыбачить. Семья стремится проводить вместе как можно больше времени. А еще у Маничевых - большой огород, в хозяйстве - две

козы и курицы. Коз держат уже тридцать лет, это не только здоровое питание, но и прекрасное подспорье для семейного бюджета. Около дома большая ухоженная территория, где вложено столько труда, ведь тридцать лет назад здесь был дремучий лес.

У Иммануила Канта есть высказывание: "Работа - это лучший способ наслаждаться жизнью".

Супруги Маничевы всю жизнь трудились с утра до вечера, передавая любовь к труду и ответственность за свое дело детям. С раннего возраста они помогали родителям по хозяйству, ещё в школе стремились сами заработать деньги: собирали и сдавали еловые шишки, принимали ягоды и грибы.

Единого рецепта, как сделать семью счастливой не существует. Великий русский писатель Лев Николаевич Толстой сказал: "Счастлив тот, кто счастлив у себя дома". Придётся ли счастье в его семью - во многом это зависит от человека.

Ксения ГНЕЗДИЛОВА.

Фото из семейного альбома Маничевых.

Материал подготовлен при поддержке Управления информационной политики Правительства Вологодской области.



Надежда, Ольга и Александр.

ЭКОЛОГИЯ

СИНИЧКИН ДЕНЬ

Не так давно в России появился еще один экологический праздник - Синичкин день, созданный по инициативе Союза охраны птиц России. Он отмечался 12 ноября. История праздника уходит корнями в далекое прошлое. В народном календаре 12 ноября значит как день памяти православного святого Зиновия Синичника. По народным приметам, именно к этому времени синицы, предчувствуя скорые холода, перелетали из лесов ближе к человеческому жилью и ждали помощи от людей.

Наши предки замечали: если птицы целыми стайками появлялись у дома, значит, вот-вот грянут морозы. А еще в этот день наблюдательные предки предсказывали погоду по особым приметам: если синица свистит - быть ясному дню, если пищит - быть ночному морозу, собирается много синиц на кормушках - к метели и снегопаду. В этот день жители из разных населенных пунктов страны готовятся к встрече птиц, остающихся на зимовку в наших краях. Люди заготавливают для "зимних гостей" - синиц, щеглов, соек, снегирей, чечеток, свистелей подкормку, в том числе и "синичкины лакомства"; делают и развешивают кормушки с несоленым салом, нежареными семечками тыквы, подсолнечника и арахиса. Кстати, название "синица" произошло вовсе не от синего оперения этих птиц, как многие могут подумать. Свое имя они получили за звонкие песни, напоминающие перезвон колокольчика: "Зинь-зинь!"

А еще Зиновий Синичник считался праздником охотников и рыбаков. Как правило, с 12 ноября открывался пушной сезон и сезон зимней рыбалки.

Ксения ГНЕЗДИЛОВА.

ИЗ ПОЧТЫ «ВОСХОДА»

"ВСЁ ХОРОШЕЕ - НЕ ЗАБЫВАЕТСЯ"

Стихи диктует Бог,
Когда до нас нисходит,
Карандаши не надобно кусать:
Он и слова, и краски
Сам находит,
Нам остаётся только записать.

Эти строки принадлежат известному поэту-песеннику Михаилу Таничу, о жизни и творчестве которого шёл разговор в литературно-музыкальной гостиной десятого ноября в Житьёвском доме культуры.

Его стихи не изучались и не изучаются в школе, но его песни звучат из окон квартир, на больших концертах и маленьких праздниках. В нашей гостиной песни на стихи Михаила Танича прозвучали в исполнении Ольги Черняевой, Любви Афанась-

евой, женского ансамбля и детей. С удовольствием участники мероприятия посмотрели отрывки из фильмов "Белые росы" и "Большая перемена", в которых звучали известные песни Танича, клипы ансамбля "Браво" и группы "Лесоповал". Стихи Танича читали Раиса Магей и Ольга Хватова. Начинаю петь о России,
О земле, где рождён и жил,
Хоть не модно и не просили,
И боюсь, что не хватит сил.
Отступления, наступления
Юность, отданная борьбе!
Но за всё моё поколение
Недокланялся я тебе.

Ольга ХВАТОВА,
деревня Житьёво.

УВАЖАЕМАЯ РЕДАКЦИЯ!

Просим через районную газету выразить благодарность главе нашего поселения П.Г. Вечерину за заботу о нас, пенсионерах деревни Рассохино. У нас есть мостик через реку Режу, который соединяет нашу деревню с центральной усадьбой и сокращает путь до центра поселения вдвое. Этот мостик пришел в негодность, и ходить по нему стало небезопасно. Мы обратились к главе поселения с просьбой отремонтировать его. Просьба без внимания не осталась. Сегодня мостик отремонтирован (ремонт сделали А.С. Вечеринин, И.С. Игнашев, В.А. Игнашев). Огромное спасибо всем, кто принял в этом участие.

Н.А. ИГНАШЕВА, от имени жителей деревни Рассохино.

Поздравляем!



Поселение Устьерецкое,
д. Слободка

РЯБКОВЫМ Людмиле Александровне и Николаю Анатольевичу Дорогие мама и папа!

От всей души поздравляем вас с золотым юбилеем вашей семейной жизни.

С дня свадьбы полстолетия промчалось, Так незаметно годы пронеслись... Но для любви полвека -

это малость, Ведь сохранили чувства вы свои! Желаем вам крепчайшего

здоровья, Болезней и усталости не знать, И с той же нежностью, и с той же любовью

Столетний юбилей свой отмечать!
Дети, внуки.

Уважаемые Людмила Александровна и Николай Анатольевич!

С любовью, нежностью большой По жизни Вы идете, До самой свадьбы золотой В согласии живете. Пусть светит ярко Вам всегда Счастливой жизни зорька, Пусть будет сладко Вам всегда, Ну а сегодня горько!

Смирновы, Мироновские, Марюковы.

22 НОЯБРЯ в РЦК с. Сямжи КИРОВСКАЯ МОДНИЦА.

Стильная женская одежда от отечественных производителей. Нижнее белье фирмы МИЛАВИСА.

Трикотаж для всей семьи.

ИП Яворская И.Н.

Реклама

ОБЪЯВЛЕНИЯ. РЕКЛАМА

ПРОДАМ

РЕНО ЛОГАН, 2007 г.в. Двигатель 1.4, цвет - серебристый «металлик», комплект зимней и летней резины.
Тел. 89211260422.

КОМНАТУ в общежитии, в Сямже, 18,6 м2. Тел. 89211242918.

ЗИМНЮЮ РЕЗИНУ R 13 Hankook (Корея). Тел. 89115067112.

ТРАКТОР ТДТ-55 трелёвочник, требует ремонта.
Тел.: 89115046180; 89535217898.

СРОЧНО ПРОДАМ, СДАМ В АРЕНДУ ПОМЕЩЕНИЕ ПОД МАГАЗИН, 80 кв. м. Первый этаж, благоустроенный офис на втором этаже, 80 кв.м. д. Ногинская, ул. Центральная, д. 42., с отд. входом. Тел. 89115000076.

**24 НОЯБРЯ
в РЦК с. Сямжи
распродажа ШУБ:
НОРКА, МУТОН, НУТРИЯ.**

Также в большом ассортименте КУРТКИ, ПУХОВИКИ, ДУБЛЕНКИ (женские и мужские). Кредит на месте без первоначального взноса до 3-х лет. ОТП Банк.

Ждём вас с 10 до 17 часов.

ИП Тюренко М.А.

Реклама

**23 НОЯБРЯ в РЦК с. Сямжи
выставка-продажа
верхней женской
одежды фирмы "АЛЕФ":
КУРТКИ, ПАЛЬТО,
ПОЛУПАЛЬТО, ПУХОВИКИ.**

Реклама



Компания "ВоЛес" ЗАКУПАЕТ на постоянной основе ОБРЕЗНУЮ ДОСКУ по цене:

1 Сорт - 6200 руб.;
2 Сорт - 5800 руб. Оплата сразу.
Тел. +79217156456.

Реклама

**22 НОЯБРЯ в БИБЛИОТЕКЕ
с. Сямжи выставка-продажа
ЗОЛОТА и СЕРЕБРА,
обмен старого НА НОВОЕ.** Срочный ремонт ювелирных изделий. Скупка лома до 1600 руб. за грамм, с 10 до 14.

ИП Проворова О.В.

Реклама

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду.
Тел. +79115428673.

ИП Смирнов И.П.

Реклама

АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ РАМЕНСКОЕ

Сямженского муниципального района Вологодской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 08.11.2013 г. № 65 О НАЗНАЧЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

В соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" (с последующими изменениями и дополнениями), статьей 14 Устава муниципального образования сельское поселение Раменское, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Назначить публичные слушания по вопросу о проекте бюджета сельского поселения Раменское на 2014 год.

Инициатор публичных слушаний - Глава сельского поселения Раменское.

Организатор публичных слушаний - Администрация сельского поселения Раменское.

Предложения и рекомендации по проекту бюджета сельского поселения Раменское на 2014 год принимаются в письменном виде в срок до 27 ноября 2013 года по адресу: д. Раменье, ул. Молодежная, д.19. Администрация сельского поселения Раменское.

2. Определить дату проведения публичных слушаний 27 ноября 2013 года в 17 часов.

Место проведения - д. Раменье, ул. Молодежная д.19, Администрация сельского поселения Раменское, кабинет Главы поселения.

3. Настоящее постановление опубликовать в газете "Восход".

Глава поселения И.И. КАЛАБАШИНА.

АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ РАМЕНСКОЕ Сямженского района информирует о том, что на официальном Интернет-сайте Администрации поселения (www.gamempos.ru) размещены следующие нормативные правовые акты:

решения Совета сельского поселения Раменское от 08.11.2013 г.:

- № 11 "О внесении изменений и дополнений в решение Совета сельского поселения Раменское от 29.07.2005 г. №13";

- № 12 "Об утверждении Порядка подготовки проектов муниципальных правовых актов, вносимых на рассмотрение Совета сельского поселения Раменское";

- № 13 "Об утверждении Порядка управления многоквартирным домом, все помещения в котором находятся в муниципальной собственности сельского поселения Раменское";

- № 14 "Об утверждении отчета об использовании бюджета сельского поселения Раменское за 9 месяцев 2013 года".

Постановления Администрации сельского поселения Раменское:

- от 09.10.2013 г. № 58 "О порядке осуществления Администрацией сельского поселения Раменское бюджетных полномочий главного администратора доходов бюджета сельского поселения Раменское";

- от 16.10.2013 г. № 60 "Об утверждении Перечня автомобильных дорог";

- от 16.10.2013 г. № 61 "Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы и членов их семей на официальном сайте Администрации сельского поселения Сямженского муниципального района и представления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования";

- от 28.10.2013 г. № 62 "Об утверждении порядка исчисления денежного содержания, порядка единовременной выплаты при предоставлении отпуска, порядка выплаты материальной помощи муниципальным служащим органов местного самоуправления муниципального образования сельское поселение Раменское";

- от 28.10.2013 г. № 63 "Об утверждении порядка исчисления денежного содержания, порядка единовременной выплаты при предоставлении отпуска, порядка выплаты материальной помощи выборного должностного лица органов местного самоуправления";

- от 28.10.2013 г. № 64 "Об утверждении порядка выплаты материальной помощи и премии лицам, обслуживающим Администрацию сельского поселения Раменское".

Распоряжения Администрации сельского поселения Раменское:

- от 10.10.2013 г. № 34-р "Об организации работы по охране труда в Администрации сельского поселения Раменское";

- от 10.10.2013 г. № 35-р "О проведении аттестации рабочих мест по условиям труда в Администрации сельского поселения Раменское";

- от 10.10.2013 г. № 36-р "О создании комиссии по проверке знаний требований охраны труда".

АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ РАМЕНСКОЕ СЯМЖЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ о том, что объявленный аукцион на 07.11.2013 года на 10.00 часов на право заключения договора аренды скважины, водонапорной башни, водопровода, земельного участка, признан несостоявшимся по причине подачи только одной заявки.

Глава поселения И.И. КАЛАБАШИНА.

ОФИЦИАЛЬНО

АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЖИТЬЕВСКОЕ, информирует о том, что на официальном Интернет-сайте администрации поселения (www.zhitevskoe.ru) размещены следующие нормативные правовые акты:

Постановления администрации сельского поселения Житьевское:

- от 24.10.2013 г. № 54 "Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы и членов их семей на официальном сайте Администрации сельского поселения Житьевское Сямженского муниципального района и представление этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования";

- от 28.10.2013 г. № 55 "Об утверждении перечня муниципальных дорог (улиц)";

- от 28.10.2013 г. № 56 "Об утверждении схемы водоснабжения и водоотведения сельского поселения Житьевское Сямженского муниципального района".

Решения Совета сельского поселения Житьевское:

- от 15.10.2013 г. № 177 "О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Житьевское Сямженского муниципального района";

- от 15.10.2013 г. № 178 "Об установлении ставок налога на имущество физических лиц на 2014 год";

- от 15.10.2013 г. № 179 "Об утверждении Положения о земельном налоге на 2014 год";

- № 30 "Об утверждении порядка управления многоквартирным домом, все помещения в котором находятся в муниципальной собственности сельского поселения Житьевское";

- от 15.10.2013 г. № 181 "Об утверждении Порядка подготовки проектов муниципальных правовых актов, вносимых на рассмотрение Совета сельского поселения Житьевское";

- от 30.10.2013 г. № 182 "Об утверждении отчета об исполнении бюджета сельского поселения Житьевское за 9 месяцев 2013 год".

АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ДВИНИЦКОЕ Сямженского муниципального района информирует о том, что на Интернет-сайте администрации поселения (<http://www.vaga.vologda.ru/>) размещены:

1. Постановления Администрации поселения от 23.10.2013 г.:

- № 41 "Об утверждении перечня муниципальных дорог (улиц)";

- № 42 "Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности, и должности муниципальной службы и членов их семей на официальном сайте Администрации сельского поселения Двиницкое Сямженского муниципального района и представления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования".

2. Решения Совета сельского поселения Двиницкое от 24.10.2013 г.:

- № 30 "Об исполнении бюджета поселения за 9 месяцев 2013 года";

- № 31 "О внесении изменений и дополнений в решение Совета сельского поселения Двиницкое от 12.12.2012 года № 40 "О бюджете сельского поселения Двиницкое Сямженского муниципального района на 2013 год";

- № 32 "Об утверждении Порядка подготовки проектов муниципальных правовых актов, вносимых на рассмотрение Совета сельского поселения Двиницкое";

- № 33 "Об утверждении порядка управления многоквартирным домом, все помещения в котором находятся в муниципальной собственности сельского поселения Двиницкое".

ЗНАЙ НАШИХ!

НАРОДНОЕ ПРИЗНАНИЕ
ДОРОГОГО СТОИТ...

Светлана Зайцева.

С июля по сентябрь 2013 года в Вологодской области проходил конкурс "Народный доктор". Конкурс проводился по трем номинациям: "Народный врач", "Народный фельдшер" и "Народная медсестра". Для определения победителей в каждое медицинское учреждение были направлены анкеты. В каждой точке области

люди могли прийти в больницы, медпункты, поликлиники, проголосовать за лучшего медицинского работника и опустить свою анкету в специальный ящик. В конце октября были подведены итоги конкурса. Всего в нашей области проголосовали четырнадцать тысяч человек! Награждение победителей состоялось первого ноября в городском доме культуры города Вологды. В номинации "Народный фельдшер" победила фельдшер Раменского ФАПа Светлана Зайцева.

Светлана Анатольевна - человек активной жизненной позиции, стремящийся помочь людям не только как медицинский работник, но и как человек.

За участие в областном конкурсе "Народный доктор" в номинации "Народный фельдшер" за обеспечение единства медицинского работника и пациента в достижении качества и эффективности оказываемой помощи как одного из основополагающих принципов развития здравоохранения Светлана Анатольевна награждена благодарственным письмом начальника департамента здравоохранения Вологодской области.

Ксения ГНЕЗДИЛОВА.
Фото автора.

ИЗ ПОЧТЫ «ВОСХОДА»

ПОЕЗДКА НА РОДИНУ ГЕРОЯ

Осенних каникул мы ждали с большим нетерпением, так как директор нашей школы Зинаида Анатольевна Гужова пообещала нам поездку на родину героя Советского Союза Клавдия Константиновича Смирнова, в деревню Полежаиху сельского поселения Устьерецкое.

День поездки, четвертое ноября, выдался ярким и солнечным. Ученики нашей школы приехали на место, где стоит памятный знак с табличкой, извещающей о том, что здесь родился герой. Учитель Сямженской школы Татьяна Анатольевна Фролова очень интересно рассказала о жизни и подвиге К.К. Смирнова. Мы зажгли свечу и почтили его память минутой молчания. После торжественной части пили чай у костра на берегу реки Сямжены.

Огромное спасибо Татьяне Анатольевне за интересный рассказ, а также сямженским школьникам, которые ухаживают за этим памятным знаком, убирают территорию на берегу реки.

Ученики четвертого класса Житьевской основной школы.
Фото из архива школы.



СЯМЖА КУЛЬТУРНАЯ

ОТДАЁМ СВОЁ СЕРДЦЕ... ГАРМОНИ



Игорь Шипков.

В среду, тринадцатого ноября, в районном центре культуры состоялся концерт с участием петербургского музыканта, лауреата многих международных и Всероссийских конкурсов и фестивалей Игоря Шипкова и гармонистов московского центра "Русская гармонь" Александра Ганичева и Алексея Мазурова. В их исполнении прозвучали песни, частушки, весёлые наигрыши.

Еще до концерта, буквально только зайдя в фойе с улицы, Юлия Александровна Ревелева, Надежда Павловна Игнашева и Галина Ивановна Тетерина "вышли в круг" и исполнили русскую пляску под игру Алексея Мазурова, встретившего зрителе-

лей с гармошкой. Продолжилась встреча в зрительном зале, где не было свободных мест, - артисты уже не первый раз приезжают в наш район. Под сопровождение Алексея Мазурова перед концертом сямженцы продолжили вспоминать мелодии своей юности.

Примечательно, что пришли в центр культуры не только женщины, которые особенно любят слушать гармонь и плясать, но и мужчины, молодёжь. Бурные аплодисменты сопровождали выступления гармонистов, зрители подпевали знакомые песни. Равнодушных не было, зал буквально

но не отпускал гостей Сямжи со сцены. Три часа встречи с гармонистами пролетели незаметно.

И, конечно, особенно завлечь своими песнями Игорь Шипков. Его красивый голос, мастерское владение гармонью и артистизм просто завораживали.

Продолжилось общение в фойе районного центра культуры - Игорь Шипков оставил автограф с пожеланиями на своих дисках и сфотографировался со зрителями, а под аккомпанемент Алексея Мазурова женщины спели любимые песни.

Лариса КУЛЕШОВА. Фото автора.



Александр Ганичев.



Алексей Мазуров.

Главный редактор-директор
А.Н. СМОЛЯКОВ.

Учредитель:
АНО
«Редакция газеты
«Восход»

Адрес редакции и издателя: 162220 Сямженский район Вологодской области, д. Ногинская, ул. Центральная, 63.

Восход

Тел./факс 2-14-65, 2-17-71, 2-14-57.

Наш сайт: www.vosход-сямженский.рф E-mail: Voshod.syamga@mail.ru

Отпечатано в ООО ПФ «Полиграф-Пресса». Адрес: г.Вологда, ул. Челюскинцев, 3
Объем 3 п.л. Индекс 51121. Печать офсетная.

Тираж 2200. Заказ 1115. Подписание в печать: по графику - 18.11.2013 в 16.00, фактически - 18.11.2013 в 16.00.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Вологодской области - свидетельство ПИ № ТУ 35-0057 от 28.12.2009 г.

Цена в розницу - свободная.

Газета выходит два раза в неделю.

Ответственность за достоверность фактов, изложенных в материалах, несут авторы, за содержание рекламы - рекламодатели.
Все товары и услуги, подлежащие лицензированию и сертификации, имеют соответствующие документы.